



## 习近平同美国总统拜登举行中美元首会晤

## 习近平出席美国友好团体联合欢迎宴会并发表演讲

>> 02 今日重点

### 倪岳峰王正谱检查指导灾后恢复重建工作时强调 不折不扣落实习近平总书记重要讲话精神 加快推进灾后恢复重建重点任务落地见效

>> 04 今日重点

### 张超超与中国光大银行执行董事、副行长曲亮一行进行工作会谈 深化多领域务实合作 开辟金融服务快车道 为全市经济总量过万亿实现弯道超车贡献力量

>> 04 今日重点

## 引高端“活水” 润科创新业

市政府与清华大学签署全面合作框架协议

>> 04 今日重点

### 畅绘高科技合作宏图 拓展高质量发展新局

□石家庄日报评论员

携手前行,合作共赢。11月15日,我市和清华大学签署了全面合作框架协议。这是近年来清华大学与地市级省会城市签署的第一个包含基础研究、科技创新、人才培养等方面内容的全面合作框架协议。这是我市全面贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神的具体行动,是认真落实省委、省政府部署要求,积极融入京津冀协同发展大局,为加快创新驱动发展而作出的务实之举。协议的签署,对石家庄来说,是一件大事,更是一件喜事,对我们不断开创创新驱动发展新局面,必将起到有力的推动作用。

科技是第一生产力、人才是第一资源、创新

是第一动力。当前,石家庄正处在推动经济总量过万亿、实现弯道超车的关键时期,迫切需要清华大学等高校和各类科研院所的大力支持,迫切需要高层次、高精尖人才的智力支撑。全市各级各部门一定要格外珍惜、抓住用好这次难得的机会,加强对接联系,全面推进与清华大学的合作,认真地、逐项逐条地落实好协议相关内容,不断提升科技能力,加快构建一流创新生态链,推动更多科技成果在石家庄孵化、转化、产业化,努力把清华大学一流的科研能力转化为加快石家庄经济高质量发展的强大动力。要树立“一盘棋”思想,压紧压实责任,进一步优化营商环境、提升工作效能、完善配套政策和措施,为加快推动相关合作内容落地落实创造有利条件、提供优质服务,确保合作早日见实效。

加强对接跑办,深化科研合作,为加快石家庄高质量发展赋能增势。这次与清华大学的科技合作,为我们树立了标杆。全市各级各部门要以此为契机,紧紧围绕打造五大千亿级产业集群,特别是全力推动新一代电子信息和生物医药产业率先突破的目标,主动跑办对接京津一流高校、科研院所、专业人才,强化协同创新和产业协作,争取更多创新要素向石家庄集聚。同时,要按照市委、市政府的安排部署,苦练内功,坚定不移推进城市更新,不断提升城市能级;做大做强投融资、科技创新、融资担保、市政建设四大平台,加速打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区;充分释放“15条人才新政”政策红利,努力把石家庄打造成人才聚集之地、辈出之地、向往之地,为我们加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

圣地西柏坡,锦绣正定城,石家庄欢迎您!